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Objet :   QUESTION ÉCRITE BZ#12/2024 
 
Monsieur le Bourgmestre, 
Messieurs les Échevins, 
 
Les conseillers communaux de la fraction « Besser Zesummen » ont le plaisir de 
vous soumettre en annexe la 
 

Question écrite BZ#12/2024 
concernant l'état d'avancement de la rénovation du lavoir 'Heenebuer' à 
Burmerange ainsi que la construction du nouveau arrêt de bus avec un 

espace vert, situé en face du petit parking 
près de l'église dans la rue Jos Kayser 

 
tout en priant le Collège des Bourgmestre et Échevins d’y répondre et de la porter à 
l’ordre du jour de la prochaine séance du Conseil communal. 
 
Dans cette attente nous vous prions d’agréer, Messieurs, l’expression de nos 
salutations les plus respectueuses. 
 

Pour la fraction « Besser Zesummen » 
Lucien MAX 

 
 
 

 
 
 
Administra3on communale de Schengen 
Collège des Bourgmestre et Échevins 
75, Wäistrooss 
L-5440 REMERSCHEN 
 

Commune de Schengen, le 29 août 2024 

Transmis par courriel 
et par voie postale 
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QUESTION ECRITE BZ#12|2024 

[ introduite par la fraction « Besser Zesummen » le 29 aout 2024 ] 

 
 

Question écrite BZ#12/2024 
concernant l'état d'avancement de la rénovation du lavoir 'Heenebuer' à 
Burmerange ainsi que la construction du nouveau arrêt de bus avec un 

espace vert, situé en face du petit parking 
près de l'église dans la rue Jos Kayser 

 
 
Arrêt de bus et l'espace vert, respectivement fleuri 
 

• Les autorisations pour la construction de cet arrêt de bus sont-elles toutes 
disponibles ? 

• Quelles dimensions aura l'espace vert, respectivement fleuri ? 
• Les plans de ces 2 constructions seront-ils présentés aux commissions 

consultatives compétentes et aux habitants du coin ? 
• Quelle est la date prévisionnelle de début du chantier, quelle sera sa durée ? 
• En cas de mise en service de ce nouvel arrêt de bus, l'arrêt de bus dans la 

rue d'Elvange qui est à peine à 200 mètres, sera-t-il supprimé ? 
 
 
Lavoir dit « Heenebuer » 
 
Le bassin de rétention du lavoir, qui se trouve au sous-terrain derrière la 
garage/remise 'Al Molkerei', fût nettoyé au printemps. 
 

• La problématique avec les amenées d'eaux dans la rétention, fût-elle 
améliorée ? 

• L'ancien raccord entre la rétention et le lavoir, qui date de plus de 100 ans 
sera-t-il remplacé ? 

• Existe-t-il une étude récente concernant l'approvisionnement de l'eau du 
lavoir par d'autres sources dans le coin ? 

• Est-il prévu de restaurer le lavoir selon les règles de l’art alors qu’il fait partie 
du patrimoine culturel de la localité de Burmerange ?  


